KARANCS-MEDVES 35
TELJESITMENYTURA RAJTLAP

Tavolsag: 38,3 km — Szintemelkedés: 1586 m — Szintidd: 10 6ra
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Az altalatok GPS-szel mért vizszintes hosszak rovidebbek lehetnek a tényleges terepi tavolsagoknal!

Kerjiik, ne térj le a megadott utvonalrol!

Tav (km) | Szint (m)
Tszf./ . . R
Ay Ellenérzépont/Utvonal révid leirdsa szakasz/ | szakasz/
Vezér jelzés .. ..
dssz. ossz.
246 m Galcsik fogadé terasza, RAJT
Kérjuk, jegyezd fel az indulasod datumat és idejét:
S[H| balra, A teraszrdl lejovet balra, az Alkotmany utcaban tegyetek meg
lépcsd, staciok | 240 métert. A Kalvaria lépcsén S balra fel a stacidkhoz. 0,8 +99
Sk= jobbra [S[H;Sk=] eldgazas, S™= jobbra a harmas kereszthez.




Tszf.) Tav (km) | Szint (m)
e Ellenérzépont/Utvonal révid leirdsa szakasz/ | szakasz/
Vezér jelzés .. ..
Ossz. ossz.
345 m Kalvaria-tetd, harmas kereszt 0,8 +99
Hany db l6pad talalhatd a Kdlvaria tetején a 3 kereszt mellett?
a)1db b) 2 db c)3db
Kérjik, ird fel a pont elérésének idejét: .....cccoovvvivvieiiiiiien e,
S Sk= 3 Nagy-Ortasig, [Pm=;Sk=] taldlkozasa; P== Sk= balra, majd 4s +134
Pe= Sk balra |jobbra le a volgybe a [P=;Sk=;S[+]] csomdpontig. ’
287 m Ceberna-volgy bejarata 5,3 +233
Hany irdnyba mutatnak nyilak a ,,Behajtani tilos” tdbla melletti
oszlopon?
a)6 b) 5 c)4
Kérjuk, ird fel a pont elérésének idejét: .......cccoveiiviieiiiciiee e,
S
= Tovéabb a Sk jelen elére, fel a Ceberna-kaptatén a Karancs-
S[x] (z[+]) . .
. nyeregbe a [SH=;S[%];Z[+]] csomdponthoz. S[X] balra, figyelj, 2,2 +413
mert réviden Z[#] is van, ezen érnek fel az 50 km-esek!
S[x] fel
686 m Karancs, Szent Margit kapolna 7,5 +646
Milyen évszam szerepel a kdpolna bal oldalan talalhato
kereszten?
a) 1880 b) 1990 c) 1896
Kérjik, ird fel a pont elérésének idejét: ........ccoveiieiieiiiciiee e,
S[%] vissza, Vissza a S[%] jelen a nyeregbe, onnét a Z[+] S el6re, majd
Z[#] Sk= el6re, | Z[#] S[A] fel a mésodik adétoronyhoz, a [P==i; Z[+]; P[A]; S[A]] | 1,1 +96
Z[+ S[A] fel jelek taldlkozasahoz. Ezen a négy jelzésen el6re a csucshoz.
727 m Karancs-csucs 8,6 +742
Milyen évszam szerepel a csucsot jel6l6 hatarkovon?
a) 1962 b) 1963 c) 1964
Kérjik, ird fel a pont elérésének idejét: ........ccoveiieieiiiciiee e,
Pm= PlA| vissza
PE P% I Pe= P[A] jeleken vissza az adétoronyig, ott balra le a
e
[Pl Sl P[A]] csomdpontig (Négrad M. Természetjardja 1.
P Sk= balra R .y
pont). P S balra, majd rogton a [P=; Sk=: p[4]] eldgnal 2,9 +30
d—N— : o a . e
b jobbra. Az orszaghatart kétszer érintve le Somoskéujfaluig, a
Jobbra iy . s p Neligzs K iy faelae
S[#|] kidgazasnal balra, a vasuti feliiljardig. At a vasut folétt.
Pl S ST [S[#]] kiag jaroig
338 m Hatar bifé 11,5 +772

Hol taladlhatd a bifé hazszama?

a) bejarattdl balra b) bejarattdl jobbra c) az ajté folott

Kérjik, ird fel a pont elérésének idejét: .......ccovvviiviieiiiciiee e,




Tszf./ Tav (km) | Szint (m)
e Ellenérzépont/Utvonal révid leirdsa szakasz/ | szakasz/
Vezér jelzés .. ..
ossz. ossz.
P S o Tovabb a P S jeleken, jobbra a Baross Gabor utcan az
P alagut alagutig, a [P=;Sk=] szétvalasaig. At az alagtiton a P -on 3,7 +108
P[*] balra Eresztvényig, a [P=:P[+]] eldgazdig. P[#| balra a mduton!
435 m Eresztvény, Madarpark 15,2 +880
Milyen madarat mutat be a téparti famedve jobbjan taldlhaté
tabla?
a) széncinege b) urdli bagoly c) meggyvago
Kérjik, ird fel a pont elérésének idejét: ........ccvvviiiiieeieiiiee e,
P[+] vissza Vissza a m(iGthoz a P[+]-en, a [P=; P[+]] eldgazasahoz,
P balra innét P balra. A Dornyay turistahaz romjatél (Négrad Megye
PIL] Sk balra | Természetjardja 2. pont), a [P==;Sk=i;Z[l|;P[L] csomépontja], | 2,2 +195
P[L] jobbra P[L] Sk balra. A tisztasnal [Sk=;P[L] szétvalasa], P[L] jobbra.
P[A] jobbra fel | Avartablanal [P[A]; P[] eldgazd]; P|A] jobbra fel
614 m Salgévar, torony 17,4 | +1075
Milyen bemutaté tabldk vannak a tetd ald téve?
a) fénykép b) fa c) fém
Kérjuk, ird fel a pont elérésének idejét: .......cccoveiiviieiiiciiee e,
P i I
4] visszale P[A]-6n vissza le, a Vartablas [P[A];P[L]] eldgazotdl, Gj atirdny!
P[L] el6re . ) : .
2/ balra P[L] el6re tovabb, ne fordulj balra a felhozé dsvényen! A
Salgé-nyeregben, a famdkus utan [Z==; P[L] ker.] a Z== balra.
S 7 . , o . :
S 7/ At a parkoldn, a Vér utcdban a Sk= és == jelen egyenesen le.
- bbra Salgébanya buszfordulé [S[H] kidgazas]; a SE= és == jobbra. 6,4 +110
JSE 25 balra A Medves Hotel parkolonal [S[®] kidgazas]; == és Z== balra,
elizazits vont | kerités utan [Sh;7 s -S[H] ker.]; a Sl és 7= 3 kives Gton.
gazitop Medves-fennsik, a [Sk=:Zm=] szétvaldsa; a S==-on jobbra le.
S# jobbra Ronabdnya, miut [Zm= kidg]; Sm= keresztiil a m{iuton
Sk= m(iGton &t ve, gl
515m Ronabanya, Tandsvényi pihend 23,8 | +1185
Milyen iranyu féldtani szelvényt mutat be a pihené melletti
tabla?
a) EENY-DDK b) E-D c) EK-DNY
Kérjik, ird fel a pont elérésének idejét: .......ccovveivviieiiiciiee e,
SFlbalra [Sk=.S[4];Z[T]] eldgazd a padoknal. S|4 (és itt-ott Z[T]) balra,
Salfel majd [S[A]] kidgazas az erdSben. S[A] eldre, fel. (Figyelmesen, | 1,2 +86
szakadékok! Ne térjetek le a jelzett turistadsvényrél!)
598 m Szilvas-ko6 (tandsvény 9-es tabla) 25,0 | +1271

Milyen aranyban tartalmaz magnetitet Szilvas-ké magneses
tulajdonsagokkal rendelkezd sziklafala?

a) 3-4% b) 5-6% c) 7-8%




Tszf./ Tav (km) | Szint (m)
e Ellenérzépont/Utvonal révid leirdsa szakasz/ | szakasz/
Vezér jelzés .. ..
dssz. dssz.
Kérjuk, ird fel a pont elérésének idejét: ......cccocveeiiiieiiiiieeeeeeeeecnee,
S|Al Ovatosan tovabb a harom hasadékbejarat ald. [S[+];S[A]] ker.
S[# elSre le S[+| el6re a sipalya tetejéhez, a katonasirokhoz. [S[A] kidg.]
S[#] jobbra S[+] jobbra, le a sarga savhoz [Sm=;S[+]|], innét Sm=-on balra,
Sk= balra a (Nograd Megye Természetjardja 3. pont) mellett tovabb
(Sm=l jobbra!) | Szilvask&puszta hazaihoz. Letévedds hely! S jobbra!
Sk elGre SzilvaskSpuszta széle [S[M kidgazasa]; Sk= elére tovabb.
K= jobbra HosszU-bérc [Kim .S jtt letérnek az 50 km-esek! 9,5 +280
(K et Jobbra K== majd jobbra le a vélgybe. A miuton K== jobbra,
mduton ) indsz6i bedgazason a K== balra a sorompoig.
(K== jobbra) Ne kdvesd a S[¢%-t balra, a 35km K== jobbra tart!
3 vezeték alatt! | Harmas vezetéksavon tal(!), 4 1abu faoszlop utan(!) K== balra
(K== balra) fel a Pécsks-nyergi cserfaig [Ki= ;P -S| |tt SE= jobbra fel, a
S== jobbra Pécs-kd§ alatti padokhoz (Négrad M. Természetjardja 6. pont).
495 m Pécs-ko pihend 34,5 | +1551
Hany darab pihendéhely talalhaté a Pécs-ké pihenénél?
a)2db b) 3 db c)1db
Kérjik, ird fel a pont elérésének idejét: .....cccoovvviiviieiiiciiee e,
S Tovabb a S jelen, a Pécs-k§-szikla alatt [Sk=:P[A];S[A]] balra
Sk= P[A] balra | le a S™= P[A] jeleken a régi sipalya tetejéhez [P|A] kidgazd]. 1,5 +35
Skl e Sk= le az egykori sipalyan (balkézre rom!), majd tovabb elGre.
314 m Dolinka, jatszotér 36,0 | +1586
Hany darab csuszda talalhatd a jatszotéren?
a)ldb b) 2 db c)3db
Kérjik, ird fel a pont elérésének idejét: .......cccoviiieieeieiiiee e,
S A stadion bejaratnal S== balra (Iépcsd), Acélgyari ton balra, a
Pe=l Sk balra | vasuti fénysorompdndl [P==;Sk=] balra a S== és P jelzésen.
vasUti aluljaré | A F6 tér sarkanadl a zebran jobbra, at a parkon, a vasuti aluljaré | 2,3 +0
S 7 [Pl il 7] tiiloldaldn, a Sk=, 7= jeleken a zebran &t.
Sk 7= balra | A tuloldalon, a [SH]] kidgazdsnal a Se= Zm= jelzéseken balra!
246 m Galcsik fogado, CEL 38,3| +1586

Kivllrél nézve merre nyilik a kis livegezett terasz ajtaja?

a) jobbra b) balra c) toldajtd

Kérjuk, ird fel a cél elérésének idejét: ........ccceecieeeeeciieeecciiee e

Gratuldlunk!

Reméljiik, nem csalodtatok, a Karancs-Medves vidéke visszavdr Benneteket!




